

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv nacrtu akta	Odluka o donošenju Plana rasvjete Grada Korčule		
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Grad Korčula		
Svrha dokumenta	Donošenje Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Korčule		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Astronomska udruga Korčula		
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>	DA	NE
	<i>Internetske stranice Ureda za udruge</i>	DA	NE
	<i>Neke druge internetske stranice</i>	DA	NE
	Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?		
11. rujna 2025. www.korcula.hr do 11. listopada 2025. (30 dana).			
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Astronomska udruga Korčula		
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	Uvaženo (DA/NE)	obrazloženje	
Primjedba/prijedlog			
1. PRIMJEDBA Za vanjsku rasvjetu koja se koristi za dekorativnu, krajobraznu, prigodnu te ravjetu za oglasne ploče predlažemo svjetlostaj od 00:00 do 05:00 sata.	NE	Planom rasvjete Grada Korčule već je definiran svjetlostaj od 00:00 do 04:00 sata, što je u potpunosti usklađeno s odredbama pravilnika koji uređuju obvezu smanjenja emisije svjetlosti u noćnim satima, uz istodobno osiguravanje osnovnih estetskih i sigurnosnih funkcija javnih prostora. Produljenje svjetlostaja do 05:00 sata ne bi rezultiralo značajnim smanjenjem svjetlosnog onečišćenja, ali bi negativno utjecalo na:	

		<ul style="list-style-type: none"> • sigurnost i orijentaciju u ranijim jutarnjim satima (posebno u zoni trajektnog pristaništa i starogradske jezgre gdje počinju rane komunalne aktivnosti), • turističku prezentaciju povijesnih cjelina, • te opći vizualni identitet grada u noćnom razdoblju. <p>Dakle, trenutno definirani svjetlostaj od 00:00 do 04:00 sata predstavlja optimalan kompromis između ekoloških zahtjeva, energetske učinkovitosti i urbanog karaktera grada.</p>
<p>2. PRIMJEDBA Dekorativna rasvjeta trebala bi biti dopuštena samo u zonama E3 i E4, ali ni na čiju štetu, odnosno postaviti je na način tako da njena svijetlost ne osvjetljava susjedovu nekretninu i time ugrožava san, odnosno noćni mir.</p>	NE	<p>Plan rasvjete je u potpunosti usklađen s definicijom i ograničenjima zona rasvijetljenosti prema Pravilniku o zonama rasvijetljenosti, koji dopušta dekorativnu i krajobraznu rasvjetu u zonama E2, E3 i E4. Drugim riječima, zahtjev da se dekorativna rasvjeta ograniči isključivo na zone E3 i E4 nije u skladu s tehničkom praksom niti s važećim propisima.</p>
<p>1. PRIJEDLOG Za vrijeme svjetlostaja dekorativna rasvjeta na privatnim kućama ili posjedima se mora ugasiti.</p>	NE	<p>Plan rasvjete obuhvaća javne površine i javnu rasvjetu, a ne privatne rasvjetne sustave. Dekorativna rasvjeta privatnih objekata nije predmet ovog plana, jer se za privatne posjede i kuće primjenjuje posebni režim nadzora kroz građevinsku i komunalnu regulativu, a ne kroz plan rasvjete grada. Stoga Plan ne može propisivati obvezu gašenja privatne rasvjete u određenom terminu jer bi to predstavljalo miješanje u privatnopravne odnose i prekoračenje nadležnosti dokumenta.</p> <p>Iz tih razloga, prijedlog se ne može prihvatiti.</p>
<p>2. PRIJEDLOG Dekorativna rasvjeta dozvoljena je isključivo na sakralnim objektima i javnim spomenicima</p>	NE	<p>Ograničavanje dekorativne rasvjete isključivo na sakralne objekte i spomenike nije u skladu s ciljevima koji reguliraju izradu planova rasvjete.</p> <p>Prema važećem Pravilniku o zonama rasvijetljenosti i Pravilniku o sadržaju plana</p>

		<p>rasvjete, dekorativna rasvjeta ima i funkciju:</p> <ul style="list-style-type: none"> • isticanja urbanističkih i arhitektonskih vrijednosti, • poboljšanja vizualnog identiteta povijesne i turističke jezgre, • te sigurnosti i orijentacije u noćnim uvjetima. <p>Isključivanjem drugih objekata od javnog interesa (npr. kulturnih zgrada, javnih pročelja, mostova, trgova, zidina i sl.) izgubila bi se prepoznatljivost noćne slike grada.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Nataša Drušković	Datum: 13. listopada 2025.

KLASA: 013-03/25-01/05

URBROJ: 2117-9-06/13-25-3